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موجود مي
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رسيدگي

پرونده

مالياتي مورد

استناد قرار

نگرفته است

ملاحظات

1        

استخراج و بهره برداري از اطلاعيه هاي مالياتي موجود در سيستم هاي رايانه اي خريد، فروش، معاملات ذيحسابيها و
اظهارنامه هاي گمرکي

 

شماره:13373/230
 تاريخ:18/02/1387

پيوست:دارد
دستورالعمل

 
م500870کد:

 
مخاطبين/
ذينفعان

ادارات کل امور مالياتي

استخراج و بهره برداري از اطلاعيه هاي مالياتي موجود در سيستم هاي رايانهموضوع
اي خريد، فروش، معاملات ذيحسابيها و اظهارنامه هاي گمرکي

بقرار اطلاع بعضي از واحدهاي مالياتي ادارات کل امور مالياتي نسبت به بهره برداري از اطـلاعات
موجود در سيستم هاي رايانه اي خريد و فروش، معاملات ذيحسابيها و اظهارنامه هاي گمرکي
تعلل ورزيده و يا با وجود دريافت اطلاعيه هاي مذکور و درج در پرونده موديان مالياتي ذيربط
نسبت به بهره برداري از آن در گزارشات تشخيص استفاده نمي نمايند لذا همانگونه که در
بخشنامه هاي شماره 16049 مورخ 20/4/1382 و 2806/2040/231 مورخ 15/7/83 نسبت
به بهره برداري از اينگونه اطلاعات تأکيد گرديده است. موکداً يادآوري ميگردد کليه روساي امور
مالياتي مکلفند ضمن بررسي و جستجو در سيستم هاي رايانه اي مذکور نسبت به استخراج
اطلاعات مربوط و تحويل آن به واحدهاي مالياتي ذيربط اقدام و ترتيبي اتخاذ نمايند تا اطلاعيه
هاي مورد اشاره در گزارشات رسيدگي پرونده هاي مالياتي مورد استناد قرار گيرد. واحدهاي
نظارت و پيگيري نيز (ادارات اطلاعات مالياتي ) مکلفند بطور مستمر پيگيريهاي لازم را بعمل
آورده و نتيجه را بصورت ماهانه مطابق جدول پيوست به دفتر اطلاعات مالياتي اين معاونت
گزارش نمايند. دادستاني انتظامي مالياتي، مديران کل امور مالياتي و معاونين آنان بر حسن

اجراي اين بخشنامه نظارت و موارد تخلف را اعلام و پيگيري خواهند نمود.
                                                                                                  محمودشکري 
معاون عملياتي

 
تاريخ اجراء:از تاريخ

ابلاغ

نحوه ابلاغ:فيزيکيمرجع ناظر:دفتر اطلاعات مالياتيمدت اجراء:

بخشنامه ها و دستورالعمل هاي منسوخ (شماره و تاريخ): ندارد

 
 

 
فهرست اطلاعيه هاي رديابي شده مستخرجه از سيستم هاي رايانه اي خريد، فروش، معاملات ذيحسابي

واظهارنامه هاي گمرکي که
در پرونده هاي مالياتي مورد استفاده قرار نگرفته اند.

 
نام اداره کل ......................................................

تاریخ سند: 1387/02/18
شماره سند: 230/13373

کد سند: م/0/1387/
وضعیت سند: -

امضا کننده: معاون عملیاتی (محمود شکری)

بازگشت به ماده قانونیبازگشت به ماده قانونی  

سایر دستورالعمل ها

در مورد ماليات علي الحساب صرفاًاز 
وارد کنندگان کالا با کارت پيله وري
واشخاص فاقدکارت معادل

1%ارزشرکاءمندرج در پروانه گمرکي
استخراج و بهره برداري از اطلاعيه 

هاي مالياتي موجود در سيستم هاي
رايانه اي خريد، فروش، معاملات
ذيحسابيها و اظهارنامه هاي گمرکي

ارسال گواهينامه ثبت نام اشخاص 
حقوقي

تشکيل پرونده(جديد) براي اشخاص 
حقوقي

صدور گواهي موضوع مابه التفاوت 
نرخ ارز اعتبارات اسنادي کالاهاي

سرمايه اي
نحوه صدور گواهي موضوع مابه 

التفاوت نرخ ارز براي اعتبارات
اسنادي کالاهاي سرمايه اي

تشکيل پرونده هاي جديد منبع 
مالياتي اشخاص حقوقي

نسخه برداري الکترونيکي اسناد 
پرونده هاي مالياتي عملکرد سال
1385 و 1386 به همراه اوراق دائم

با اولويت اشخاص حقوقي
وظايف ادارات امور مالياتي در 

راستاي تشکيل کميته توزيع عوارض
آلايندگي

دستور العمل اطلاع رساني مواد 
قانوني برنامه پنجم توسعه

تصويب نامه وزيران کميسيون 
موضوع اصل138 قانون اساسي
راجع به شمول معافيت ماده 69
قانون مالياتهاي مستقيم به
قراردادهاي منعقده طرح مسکن مهر

حسابرس و بازرس قانوني شرکتهاي 
موضوع ماده (1) آ�ن نامه انتخاب
حسابرس براي شرکتهاي دولتي براي

عملکرد سال 1389
دستورالعمل نحوه ثبت نام و تشکيل 

پرونده تشکيلات قانوني
تفکيک اوراق دائمي و جاري پرونده 

هاي مالياتي فعال اشخاص حقيقي

بازگشت
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مواد قانونی وابسته

ساير قوانين... 

و حقوقي
تکميل فرم خلاصه وضعيت پرونده 

مالياتي از طريق واحدهاي مالياتي
سایر اسناد مرتبطسایر اسناد مرتبط  

بازگشت
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